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Y4yeHuk, komopsblill yqumcsi 6e3 xenaHusl,
nodobeH nmuue 6e3 Kpbiribea.
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NepcuacKum MelCnuTernb N nucatens, 13 B.H.9.
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Vuurtens marematuku [ BOY COIL Nel22
Tpounxkas E.IO.




HaqMEeQKLy oG oA

KBecCcT — Nounck l/Ie YMCTBEHHbIX 3aau
Ana npoasm>XeHnA no CHXeETY, a NCKaTb Mbl 6y,u,eM

«MPOMOPLIMOHANBHBIE

oTPE3AIMIMIENCANLHOM

TPEYTOJIBHUKE»
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Il ypoeeHb — nosHaHue HOBO. &

IR poBELB A pbkuke’ \




Onpedenume Ha3eaHue JIUHUU Mpey20sIbHUKa
F

Yuurenar mar ematuku [ BOY COIII Nel122
Tpounxkas E.IO.



HaHo: OB, =12cm Hantn: BO un BB,

OB=24cm
BB 1=36CM




HaHo: BB, =369 M Hantn:. BO n paccrosHue
AB =43 m Mexay Toukamm A B,

OB=24,6 m
AB.=215m




| yposeHb ycriewHo rpouoeH!

Mornoousbi!



HauymHaewm Il ypoeeHb KBECTA

[TO3HAHWE HOBOI'O

3agaHue :

B MPSAMOYrOfIbHOM TPEYroSibHUKE <
OTbICKaTb NPOMNOPLIMOHANbHbIE OTPE3KU
N PacKpbITb HEKOTOpPbLIE €ro Ba)KHble CBOMCTBA

[MPTOTOBUITNCBE?




3agaxve 1 ﬂymaeM, paccyxXgaem, otBe4vaemMm,
00OCHOBbIBaAeM

C
BOTIMPOC OTBET OBOCHOBAHWE
MNono6 1. LB= L B1 (npamble)
a) NogobHbI N Oa o U Ae | A SN
A ABC n A AiB1C17? (no~1 n.n.
A ABC~A A1B1C1 )
6) MNooo6bHbI Nn 1. LD= L D1 (npsamsble)
A ABD v A A1B1D17? Ra 2. LA= LA1 >

A ABD~A A1B1D1 (”Oj\”-”-




BepHO nu yTBEpPXKOEHME:
OBa rNoodbIX MPSIMOYrofibHbIX
TpeyrofibHMKa — NoaoOHbI

?



3agaHuve 2.
A, Q&

[ymaem, paccyxgaem, 000CHOBbIBAEM

[lokaXkute, YTO BbICOTA,
npoBegeHHasa N3 BEPLLUUHbI
NPAMOro yrna, pasgensaer

TPeyronbHUK Ha ABa NOA00OHbIX
TpeyronbHWKa, KaXXabln 13
KOTOPbIX N0A00EeH AaHHOMY.



[MponopLMoHanbHbie OTPE3KN B NPSAMOYTONTbHOM TPEYrorbHUKE
C

A B

D

Ecnne AABC L C=90°n CD - BbicoTa. TO
no1 n.n.t:
A ADC~A BDC:
A ADC~A ABC:
A BDC~A ABC:




OnpepeneHue.

OTpesok XY Ha3blBaeTcd cpeaHnUM reoMeTpuyecKnum
(Mnn cpegHnM NponopLUMoHaribHbIM) MeEXay OTpe3Kamu

AB n CD, ecnu
XY =+ AB-CD

3agaHue 3.

a).Hangute cpegHee nponopuMOHaanbe
otpe3koB MN n KP, ecnn MN=4, KP=25

XY =~ MN-KP =+J4-25 =10



6). Hanante gnunHy otpeska AB, ecnu cpeaHee
nponopumoHansHoe otpe3koB AB 1 CD pasHo 90cm un
CD=100 cm

XY =+JAB-CD
XY*=4B-CD
2
g XY _90-90
e Vefiredd
MaTeMaTUKUu

' bOY COIL
Nol199

81




A ADC~ABDC

C AD CD
Q cD DB
1
CD?=AD- DB
CD =+/AD-DB
2// |




BbicoTa NpAMOYrofibHOro TpeyrornbHUKa,
npoBedeHHas U3 BePLUMHbI NPAMOro yrna, ecTb
cpenHee nponopLumnoHanbHoOe Mexay oTpe3kamu,
Ha KOTOpble AennTcda rmMnoTeHy3a 3TOUN BbLICOTOMN.

C

CD =+ AD-DB




KaTteTt NPAMOYTIOJIbHOIO TPEYIroJyibHMKA €CTb

cpegHee nponopLMoHanbHOe Mexay
rMNOTEHY30M U OTPE3KOM MMMOTEHY3bI,

3aKMNYEHHBIM MeXOy KaTeTOM U BbICOTOW,
NpoOBEeOEeHHOWN 13 BEPLUMHbI MPAMOro yrna.

C
AC =+/AB- AD
CB=+/AB-DB




Ecnue AABC L_C=90°u CD - BbICcOTa, TO:

CD =+AD-DB

AC =+/AB- AD

CB=+/AB-DB




Il yposeHb ycriewHO ripouodeH!

Mornoousbi!



HauyunHaewm Ill ypoeeHb KBECTA

[TPOKAYKA

3agaHue :
NCMNOJ1b30BaTb MNOoJiydeHHble 3HaHUA

npwn pelleHnn 3agad

[MPTOTOBUITNCBE?




Hanonte Hen3BeCTHbIE NMUHENHbIE 3NEMEHTHI
npsMoyrosisHoro TpeyronsHnka ABC.

3agava 1.




3agaya 2. Hangute HeM3BeCTHbIE JIMHENHbIE SNEMEHTbI
npsaMoyrofnbHoro TpeyronsHuka ABC.

C
AC =+/16-25 BC =+/9-25
20 15
12
A 16 D 9 B

DC =4/16-9



3agava 3 Hanonte HemsBecCTHble NIMHENHbIE 3NEMEHTDI
npsMoyrosisHoro TpeyronsHnka ABC.

c F=(J4x )
O =4x

_9
B X=7
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